


Was tragen sie? Kopiervorlage 11
1. Welche Kleidungsstiicke fehlen? Schreibe.

Anja hat einen griinen (1) auf. lhr (2) ist

auch grin. Sie tragt griine (3) und einen weillen
(4) . lhre (5) sind braun.

Tim hat eine blaue (1) an. Sein (2)
ist rot und er hat einen grinen Apfel darauf.
Seine (3) sind weip.

Lorenz ist neun Jahre alt. Er mag Musik héren und lesen.
Er tragt heute einen gelben (1) und eine blaue
(2) . Seine (3) sind weil3.

Lisa ist sehr sportlich. Ihr Lieblingsfach ist Sport. Sie turnt am

Mittwoch und am Samstag. |hr (1) ist rosa und
weiB, ihre (2) ist blau und ihre (3)
sind weil3.

Sebastian tragt eine braune (1) und braune
(2) . Sein (3) ist weill. Sein
(4) ist gelb.

Die Lieblingsaktivitat von Pia ist am Computer spielen.
Sie spielt jeden Tag am Computer. lhr (1) ist gelb
und ihre (2) ist blau.

Wer tragt ... ? Kim | Lukas | Nora | Tom | Lena | Luise




